
D1 Lietavská Lúčka – Dubná Skala vrátane tunela Višňové - Vysvetlenie SP č. 4 

Verejný obstarávateľ upravuje odpovede na otázky č. 3, 22, 23, 24 nasledovne: 

 

Otázka č. 3 

V rámci zverejnených súťažných podkladov bol zverejnený dokument "Podmienky účasti".  

V uvedenom dokumente požaduje verejný obstarávateľ za účelom preukázania splnenia podmienky 

technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti predložiť zoznam odborníkov, okrem iného aj 

odborníka č. 7 Projektant tunelov, resp. zodpovedný projektant pre tunelovú časť. Z bodu III. 1.3.3.7 

vyplýva, že projektant tunelov musí preukázať nasledovnú prax: minimálne 1 (jeden) projekt v stupni 

DSP alebo DRS pre stavby tunelov minimálne dĺžky 600 metrov na projekte smerovo rozdelenej 

minimálne 4-pruhovovej komunikácie s celkovou šírkou minimálne 22,5 m.  

Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj referenciu z vyhotoveného projektu na stupni DVP 

(dokumentácia na vykonanie prác, ktorá je rozsahom a obsahom bližšie k danému predmetu 

obstarávania ako DÚR) inak spĺňajúcu vyššie uvedené parametre?  

Odpoveď č. 3 

Nie, verejný obstarávateľ nebude akceptovať referenciu v stupni DVP. 

 

Otázka č. 22:  

Verejný obstarávateľ' v súťažných podkladoch, Podmienky účasti, bod III.1.3.2 Záujemca Je povinný v 

rámci žiadosti o účasť', bod III.1.3.2.5 uvádza: “...minimálne 1 referenciu na projekčné práce v stupni 

DRS (Dokumentácia na realizáciu stavby) realizované* na projekte diaľnice alebo na projekte 

rýchlostnej cesty alebo na projekte cesty obdobného charakteru, v minimálnej hodnote 150 000 000 

eur bez DPH.  

Rozumieme tomu správne, že ako referencia je požadovaná len DRS a nie DP alebo DSP v rozsahu DRS, 

nakoľko tieto druhy dokumentácie sú povolené pri inej podmienke účasti/kritériu ale nie pri tomto? 

Predpokladáme, že minimálna hodnota 150 000 000 eur bez DPH je hodnota súvisiacich stavebných 

prác. Akým spôsobom má byt' preukázaná hodnota stavebných nákladov spojených s predmetnými 

projekčnými prácami? 

Odpoveď č. 22 

Nie. Verejný obstarávateľ uzná aj referenciu DSP v rozsahu DRS a/alebo DP v rozsahu DRS. Rozsah 

referenčnej skúsenosti so spracovaním DSP v rozsahu DRS a/alebo DP v rozsahu DRS preukazuje 

záujemca, a to napr. zmluvou o dielo a pod. – viď upravené podmienky účasti. K preukázaniu 

stavebných nákladov pozri odpoveď na otázku č. 15. 

 

Otázka č. 23:  

Verejný obstarávateľ' v súťažných podkladoch, Podmienky účasti, bod III. 1.3.2 Záujemca je povinný v 

rámci žiadosti o účasť' bod III.1.3.2.6 uvádza: “... minimálne 1 referenciu na projekčné práce mostného 

objektu v stupni DRS v dĺžke min. 200 m s dĺžkou 1 poľa min. 80 m. na projekte diaľnice alebo 

rýchlostnej cesty alebo cesty obdobného charakteru* ”  
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Rozumieme tomu správne, že ako referencia je požadovaná len DRS a nie DP alebo DSP v rozsahu DRS, 

nakoľko tieto druhy dokumentácie sú povolené pri inej podmienke účasti/kritériu ale nie pri tomto? 

Odpoveď č. 23 

Nie. Verejný obstarávateľ uzná aj referenciu DSP v rozsahu DRS a/alebo DP v rozsahu DRS. Rozsah 

referenčnej skúsenosti so spracovaním DSP v rozsahu DRS a/alebo DP v rozsahu DRS preukazuje 

záujemca, a to napr. zmluvou o dielo a pod – viď upravené podmienky účasti 

 

Otázka č. 24:  

Verejný obstarávateľ' v súťažných podkladoch, Podmienky účasti, bod III.1.3.2 Záujemca je povinný v 

rámci žiadosti o účasť' bod III.1.3.2.7 uvádza: minimálne 1 referenciu projekčných prác tunela v dĺžke 

min. 1500 m v stupni DRS * na projekte diaľnice alebo rýchlostnej cesty alebo cesty obdobného 

charakteru  

Rozumieme tomu správne, že ako referencia je požadovaná len DRS a nie DP alebo DSP v rozsahu DRS? 

Odpoveď č. 24 

Nie. Verejný obstarávateľ uzná aj referenciu DSP v rozsahu DRS a/alebo DP v rozsahu DRS. Rozsah 

referenčnej skúsenosti so spracovaním DSP v rozsahu DRS a/alebo DP v rozsahu DRS preukazuje 

záujemca, a to napr. zmluvou o dielo a pod – viď upravené podmienky účasti 

 


